



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге местный житель изобличен в жестоком убийстве своей жены**



Следственным отделом по Красносельскому району Главного следственного управления Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 28 февраля 2017 года местный житель 1979 года рождения, находясь в квартире одного из домов по улице Маршала Казакова, во время внезапно возникшей ссоры нанес своей супруге 1980 года рождения не менее 30 ударов ножом. От полученных повреждений женщина скончалась на месте происшествия.

Подозреваемый скрылся с места происшествия, но был задержан сотрудниками полиции.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

пресечения и предъявлении ему обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

*01 Марта 2017*

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1104781>